



A VÁRTNÁL IS JOBBAN NŐTT A MAGYAR GAZDASÁG

A magyar gazdaság egyre jobban teljesít, tavaly a növekedés elérte a 4,8 százalékot, erre az elmúlt másfél évtizedben nem volt példa – tájékoztattam a közszolgálati televízió nézőit a KSH leg-



frissebb adatait ismertetve múlt csütörtökön reggel. Szakértők szerint a világgazdaságban és az Európai Unióban fokozatos lassulás érzékelhető, a kormány arra törekszik, hogy a kedvezőtlen hatásokat kiküszöbölve a hazai gazdaság megőrizze jelenlegi lendületét. 2018 utolsó negyedében 5 százalékos volt a bővülés, amely a rendelkezésre álló adatok alapján közel háromszorosa az Unió átlagos növekedésnek. Annak érdekében, hogy a hazai bővülés magas üteme fennmaradjon és az uniós átlagot hosszú távon is legalább 2 százalékkal meghaladja, a kormány számos intézkedéssel segíti a versenyképesség javítását, és gazdaságvédelmi akciótervet dolgoz ki.

TOVÁBB JAVÍTOTTA MAGYARORSZÁG BESOROLÁSÁT A S&P

A magyar gazdaság évek óta tartó kiegyensúlyozott és stabil növekedésének köszönhetően tovább javította Magyarország hitelminősítői besorolását a Standard and Poor's. A New York-i székhelyű nemzetközi intézet pénteken késő este hozta nyilvánosságra a számunkra igen kedvező hírt, amelyről szombaton sajtótájékoztatót mondtam el véleményemet. A felminősítés igen csak időszerű volt, hiszen a piac már korábban beárzta a magyar fundamentumok érdemi javulását.



NEM A TAGÁLLAMI ADÓPOLITIKA KORLÁTOZÁSÁRA

A tagállamok adópolitikai szuverenitását korlátozó javaslatokat továbbra sem támogatja Ma-



gyarország – jelentettem ki az uniós pénzügyminiszterek tanácskozásán (Ecofin) követően múlt kedden. Az Európai Bizottság a nemrég benyújtott javaslat szerint fokozatosan átállna az egyhangú döntéshozatalról a minősített többségi szavazásra az adózási kérdésekben, amit a tagállamok széles köre, köztük Magyarország is elutasít. A javaslat a tagállamok nemzeti hatáskörét csorbítaná, továbbá annak időzítése sem szerencsés a közelgő európai parlamenti választásokra tekintettel.

TÁNC A LELKE MINDENNEK

Az ország egyik legjelentősebb kulturális intézménye költözött a II. kerületbe. A Nemzeti Táncszínház a megújuló Millenárison talált otthonra, impozáns épületét Zoboki Gábor és munkatársai tervezték. A új Nemzeti Táncszínházat a Millenáris Teátrumot átalakítva hozták létre, a mintegy hétezer négyzetméteres épület 4,6 milliárd



forintos állami forrásból valósult meg. Múlt pénteken ünnepi gálaműsorral nyitotta meg kapuit a Táncszínház. A magyar táncművészet legjelentősebb alkotói – többek között Bozsik Yvette, Novák Ferenc, Kiss János, Juronics Tamás és Góbi Rita – együtt örültek a nemzetközi viszonylatban is kiemelkedő infrastruktúrával rendelkező új intézménynek. Áder János köztársasági el-



nöknek, Glázer Tamásnak, a Millenáris Nonprofit Kft. ügyvezetőjének, valamint Ertl Péternek, a Táncszínház igazgatójának köszöntője után a hazai táncélet legkiválóbb műhelyeinek előadásait élvezhette a közönség a klasszikus balettől a néptáncra át a modern mozdulatművészetig.

Az ünnepi gála egyben a Budapest Táncfesztivál (<http://www.budapesttancfesztival.hu/>) idei rendezvénysorozatának kezdetét is jelentette. Bízom benne, hogy sok táncot kedvelő budai és óbudai polgár keresi fel a következő hetekben a Táncszínházat a Millenárison. A következő jó hírünk a park átadása lesz – ott is a végéhez közelednek a munkálatok.

BÁLOK A FARSANG JEGYÉBEN

Vízkereszttől húshagyókeddig tart a farsangi időszak. A hagyományokat őrizve számos közösség szervez bálakat Budán is. Múlt szombaton este a II. kerületben két mulatságra is hivatalos voltam. Idén már tizenhetedik alkalommal rendezte meg a Hús Önkéntes, Lelkes Pesthidegkúti Polgár a Pesthidegkúti Polgári Körök Szövetségének farsangi bálját a Klebelsberg Kultúrkúriában. A



retro jegyében a hetvenes és nyolcvanas évek hangulatát és zenéjét idézte meg az esemény, amelynek kezdetén Láng Zsolt polgármesterrel köszöntöttük a résztvevőket. A műsor fellépői között volt Hamar Éva operaénekes, Dózsa László színművész és Murányi László újságíró.

Két budai ferences plébánia, az Országúti és a Pasaréti templom a Mórnicz Zsigmond Gimnáziumban tartotta hagyományos családi farsangját, amelynek legizgalmasabb része minden alkalommal a jelmezverseny. Idén is több mint száz egyéni, illetve csoportos jelmez közül kellett kiválasztania a zsűrinek, dr. Törös Edit főorvosnak, Werner Ákos könyvtárigazgatónak és Szász Zsombor ferences atyának a legötletesebbeket. Láng Zsolt, a II. kerületi önkormányzat nevében a „Pasaréti templom és a harangok” jelmezt megalkotó Meskó Zsoltot és családját jutalmazta, jómagam pedig az „Egy pakli kártyának” öltöző Tóth Bencének és családjának adtam át különdíjat. A farsangon a nyitótáncot a Szent Angé-

la Ferences Általános Iskola és Gimnázium végzősei adták elő.

